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Tek moram upoznati
sve o kršćanstvu

Toshimi Nakai, autor Ten to chi
wo Tsunagu (“Ujedinjujući nebo
i zemlju”), biografske zbirke o
osnivaču Opusa Dei.

29.11.2009.

Postojanost mi nikada nije bila jača
strana. Puno sam puta požalio što
nisam završio ono što sam započeo.
Ali postoji jedna sjajna iznimka: na
fakultetu sam se obratio na
katoličanstvo.



Jednoga uobičajenog dana u sobu mi
je navratio prijatelj i kolega s faksa.
Prije odlaska rekao je, “Čuj, Toshimi,
zašto je ne bi čitao?” misleći na
knjigu koju mi je ostavio.

Bila je to knjiga mekanih korica na
kojima je pisalo Put, autor sveti
Josemaría Escrivá. Sadrži 999 točaka
za razmatranje. U prvoj čitamo,
“Život ti ne smije ostati besplodan.
Budi koristan. Ostavi trag za sobom.
Zablistaj svjetlom svoje vjere i
ljubavi.” To me pogodilo posred čela,
iako nisam još ništa znao o
kršćanstvu.

Dvije godine nakon što sam se
spotaknu na Put, postao sam katolik.
Možda je okolina u kojoj sam živio
imala utjecaja na to. Duhovna
atmosfera Nagasakija gdje ima više
katolika i crkvi također je djelovala
na mene.

Sve se to dogodilo prije nekih
dvadeset godina. Nikada nisam



požalio što sam se obratio. Zapravo,
moja zahvalnost neprestano raste.

Svako malo pitaju me zašto sam se
krstio. Pokušao sam skupiti svoje
odgovore u malenu knjižicu koju sam
nazvao Put prema molitvi (Inori no
komichi). Počinje s pričom dr.Nagaija
(poznatog liječnika iz Nagasakija,
također obraćenika). Mislim da
obraćenja odraslih ljudi više-manje
prate isti obrazac. Ukratko bih to
rekao kao upoznavanje Boga,
upoznavanje sebe i molitva. Također
moram dodati – jer ovo je apsolutno
istina – da bi se netko obratio, mnogo
ljudi mora za njega ili nju moliti.

Prošlog sam ljeta bio u Španjolskoj
gdje sam se nadao da ću prikupiti
materijal za knjigu o svetom
Josemariji, autoru Puta. Ugodno sam
se iznenadio saznavši da je Escrivá
mnogo molio za ljude u mojoj zemlji.
Također je mnoge druge naveo da
čine to isto kako bi “Japanci, ti



prekrasni ljudi, mogli upoznati Isusa
Krista.”

Tamo sam također saznao da je
izdana poštanska markica posvećena
svetom Josemariji. Uz njegovu sliku
citira i frazu koja izražava njegov
duh: “Rad je i sredstvo i put prema
svetosti.”

Njegov će se život i učenja nastaviti
širiti, bez prepreka ili ograničenja,
jer je njegova poruka vrlo važna za
naše živote.

Toshimi Nakai, Nagasaki Shinbun
(Japan), 29.studeni 2000. Preveo
Opus Dei Ured za komunikaciju.
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